

北京奥运会八金王、美国飞鱼菲尔普斯最近一段时间运气一直不佳,在被爆吸食大麻被禁赛三个月后,这位飞鱼再次惹来麻烦,一位酒吧舞女向外界自爆她与菲尔普斯不可告人的情事,更将飞鱼生活中的陋习向外大肆渲染。

据《世界新闻报》消息,该名舞女名叫特蕾莎,在菲尔普斯的家乡马里兰州巴尔的摩市的一家酒吧工作,她也是和菲尔普斯在那里认识的。在接受采访时,特蕾莎毫不掩饰她与飞鱼的暧昧关系,更将这位“英雄少年”的种种恶行大白于天下:私生活糜烂,放纵自己的性行为;试图购买大麻取悦她;吸烟,随地吐痰,把整个家搞得肮脏无比;非常吝啬,爱赌博;就像没长大的孩子,动不动就哭等等。

## 菲尔普斯被爆性丑闻

# 舞女揭秘:飞鱼私生活糜烂



菲尔普斯最近麻烦不断

### 罪状1 私生活糜烂

据特蕾莎回忆说,他们两人的第一次见面就是在他工作的地方,那里也是去年11月份他吸食大麻的地方。那天喝得酩酊大醉的菲尔普斯邀请了特蕾莎和她的几个舞女朋友回到了他价值110万的海滨公寓,并包括特蕾莎在内的两位姑娘过夜。

但菲尔普斯在随后一段时间里捉摸不定,甚至连电话也没给特蕾莎打过。“后来我发现他和另一个女孩在一起。我甚至听说至少有5或6名女孩,他可以在任何时候打电话叫她们过来。”

在禁赛期间,菲尔普斯再次耐不住寂寞,偶尔还会给对方发发信息。“他说他的房子在装修,所以一个人住在酒店。他告诉我如果愿意,可以随时去他那里。然后他在10分钟内发了15条信息,问我什么时候到。当我到了那里,我去浴室,他总是跟着我,尽管他有三个朋友坐在不远的地方。他开

始吻我,并发生性行为。”

### 罪状2 用大麻诱惑女友

自从今年2月份爆出菲尔普斯吸食大麻的新闻后,很长时间他的情绪非常低落,而他也找到了最好的倾诉对象,这个对象就是特蕾莎,“他跟我说:‘我无法相信事情已经发生,我很害怕自己的职业生涯就此结束。’他几乎哭了出来。”

虽然为此感到害怕,不过在事情曝光前,据特蕾莎透露,菲尔普斯经常对她炫耀、吹嘘自己的吸食大麻史,更想要和特蕾莎一起“享用”。特蕾莎说:“他告诉我,从北京回来之后,他就开始吸食大麻了。有一天晚上,他本想给我一些,但却没有找到。”

说到这里,特蕾莎用了“变态”两个字形容飞鱼。“菲尔普斯甚至变得有些变态,他告诉他的朋友,如果他们在他在场的情况下使用手机照相的话,他将会把它丢到河里。我想,他是怕别人再次拍到他不应该做的事情吧。”

### 罪状3 为人吝啬无比

自从北京奥运会结束后,菲尔普斯的人气达到了顶点,随之而来的是无数的代言合约,这也让他成为百万富翁,不过在特蕾莎眼中,飞鱼却非常小气。“我从来没有见过他的金牌,家里也没有很多东西。他的房间空荡荡的,没有什么食物,只是在储藏间有一些糖果以及在冰箱里放了很多啤酒。”

除此以外,特蕾莎最不能接受的就是菲尔普斯从不带她出现在公众场合,除了一次在墨西哥风味餐厅吃了一顿快餐。特蕾莎说:“那顿晚餐不是浪漫的烛光晚餐,他只给我买了一些软的玉米面豆卷。他曾经答应过要带我去一家很漂亮的餐馆吃饭,但至今都没有兑现。”

### 罪状4 肮脏龌龊是赌徒

在很多人眼中,菲尔普斯是他们心目中的英雄、偶像,不过在特蕾莎看来,菲尔普斯并非一个好男孩,更



舞女特蕾莎

“莎”回来了  
莎娃宣布下周复出

复出、辟谣;再复出、再辟谣……俄罗斯美少女莎拉波娃的复出几乎可以拍成一个悬疑片了。不过这部片子昨天终于有了结局,去年8月因伤宣布暂别网坛的莎拉波娃北京时间昨天凌晨表示将参加于下周开始的华沙公开赛女单比赛。

今年法网将于5月24日开战,莎娃选择下周复出,显然也是瞄准了法网。她个人网站上公开了自己的复出计划,“我非常高兴地告诉大家,我将在下周开始的华沙公开赛中重返单打赛场。虽然过去的几个月非常艰难,但是我相信这段日子会让我变得更加坚强,不仅仅是在网球方面,同样也是在个人的性格方面。”

虽然莎拉波娃目前的世界排名已下滑到第65位,但是由于申请了积分保护,因此她仍然有希望以种子选手的身份参加华沙公开赛。

莎拉波娃还透露,在蛰伏期间她的厨艺提高不少,这是因为一位国际知名的西班牙大厨送给她一本食谱。而就在她宣布复出之前,莎拉波娃刚刚签下了一单价值250万美元的代言合约。

本报记者 陶晶

**顶呱刮新玩法  
“撞好运”登陆江苏**

体彩顶呱刮新玩法“撞好运”目前登陆江苏市场。“撞好运”的票面结合了大家非常熟悉的扑克牌游戏,其面值5元,延续了顶呱刮一贯的游戏趣味,每张彩票有8次中奖机会。“撞好运”的各奖项可以兼中兼得,最高奖金高达10万元。

朱莱

# sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

征寻生活中最经典的样板房 (6.8折起)

## 2009南京首届全新定制式概念家装推介会

活动时间:5.16-5.17

活动地点:应天大街158号松泉装饰现代家居体验馆(苏建豪庭售楼处)

[主办单位] 南京松泉装饰 现代家居体验馆

[支持媒体] 《现代家居》《南京晨报》《金陵晚报》《扬子晚报》

[支持单位] 江苏省消协装饰监督站

### ○ 现场实景工艺样板间正式亮相

活动当日,全省唯一一套以实景展示形式的工艺间正式对外开放,业主可以直观了解工艺构成,优劣质材料解剖对比,新老工艺的优缺点。

### ○ 数套实景样板房现场参观

活动当日,松泉装饰配以专车,全面接送业主参观各种风格的成品样板间,并加以讲解。

### ○ 设计师阵容强大

活动当日,60名资深设计师现场为您解答各种问题,包括方案解析,户型报价等。

### ○ 史无前例的优惠

活动当日,凡主材量达到一定比例,最高让利可达32%即6.8折,同时免管理费,设计费5折,免主材代购费。

### ○ 一线品牌材料供应商全力支持

本次活动中松泉装饰集合30家知名材料供应商,主材一降到底,高于市场价双倍返还。

### ○ 两大银行全面支持装修贷款

民生银行、渣打银行,提供1-15万元以下装修贷款,方便快捷,让您轻松扮家无忧。

### ○ 联合南京最大的软装供应商,强强联手,给您更多优惠

凡本次活动与松泉装饰签订合同的业主凭合同附本至江东中路128号,欧宝软体家居馆领取5000元消费卡(注:此卡在原打折基础上再打8折)并可以参加软体搬回家,满意再付款活动。

### ○ 第三方监理全面启动

本次活动与松泉装饰签订合同的业主,松泉装饰将启用第三方监理,对工程质量全面把关。(监理均由业主选择)

### ○ 媒体与行业联合监督

本次展会,现代快报、金陵晚报、扬子晚报、南京晨报记者现场监督并提供联系方式给业主。凡与松泉装饰签订合同业主,在装修过程中可直接致电三大媒体记者投诉,打消您的后顾之忧。

更多优惠、更多惊喜,请您带好平面图光临现场 在线咨询QQ: 1138029907 也可致电025-86441440报名登记 开馆时间: 8.30-20.30